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ЛИНЕЙНЫЕ НЕРАВЕНСТВА
1 вариант
1 задание. (2 пункта)
Напиши два числа, которые являются решениями и два числа, которые не являются решениями неравенства 
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Решениями являются: 

Решениями не являются: 

2 задание. (6 пунктов)
Дополни таблицу неравенствами, используя соответствующую запись!
	Словесное описание
	Неравенство
	Рисунок на числовой прямой 
	Числовой промежуток

	x равен или меньше 5
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	x равен или больше 12
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3 задание. (4 +5 пунктов)
Реши неравенства, решения отобрази на числовой оси и запиши при помощи числовых промежутков!

	a) 
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	b) 
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4 задание. (6пунктов) 
У Карлиса есть 70 латов, а у Фредиса – 22 лата. Карлис каждый день тратит 8 латов, а Фредис каждый день зарабатывает 4 лата. Определи какое наименьшее количество дней должно пройти, чтобы у Фредиса денег стадо больше, чем у Карлиса?

5 задание. (4 пункта)
a) На каждый пример даны 4 ответа, из которых верный только один. Подчеркни  правильный ответ!

b) Если скорость автомобиля не менее 60 км/ч и он  должен проехать 600 км, то время необходимое для преодоления этого расстояния составляет:

	 Не менее 10 ч
	Не более 10 ч
	 Не менее 36000 ч
	Ровно 10 ч


c) Какое из неравенств выражает все неотрицательные числа B?
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d) Какое число надо вписать вместо  a, чтобы оба неравенства 
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 и 
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  имели одинаковые множества решений ?
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     d)      Какое неравенство верно для всех значений переменной x ?
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